



Начальная школа им. Сесара Чавеза провела день чтения в рамках празднования месяца изучения истории афроамериканцев

В рамках празднования месяца изучения истории афроамериканцев 15 февраля начальная школа им. Сесара Чавеза провела день чтения. Около 200 человек, включая лидеров общины и администраторов Портлендского школьного округа, пришли в школу для того, чтобы почитать ученикам книги, написанные черными авторами или же книги, в которых главные герои – афроамериканцы.

«Мы почтены тем, что так много лидеров общины пришли поддержать нашу школу. Мероприятие прошло на ура, и мы рады видеть такое количество людей, приверженных работать с нашими учениками», – сказал мистер Фуллер, директор школы им. Сесара Чавеза.